

स्कूल बस में अचानक लगी आग, बाल बाल बचे बच्चे

सारंगढ़ के अशोका पब्लिक स्कूल की बस में सवार थे मासूम

रायगढ़। आज सुबह सारंगढ़ के अशोका पब्लिक स्कूल के बस में एकाएक शॉट सर्किट की वजह से आग लग गई। इसके बाद बस में बच्चे काफी घबरा गए, लेकिन धीरे-धीरे उन्हें बस से नीचे उतारा गया। समय पर बच्चों का बस से नीचे उतर जाने से कोई बड़ी घटना घटित नहीं हो सकी। मामले की जानकारी लगने के बाद तत्काल पुलिस भी मौके पर पहुंच गई और आगे की जांच शुरू कर दी है।

इस संबंध में मिली जानकारी के मुताबिक आज सुबह प्रतिदिन की तरह अशोका पब्लिक स्कूल की बस बच्चों को लेकर स्कूल जा रही थी। तभी बिलासपुर रोड पर एकाएक बस के सामने हिस्से से धुआ निकलने लगा और शॉट सर्किट के कारण आग



लग गई। आग को देख बस में हड़कंप मच गया, लेकिन किसी तरह बस को रोककर बच्चों को धीरे-धीरे नीचे उतारा गया और आग पर काबू पाया गया। इससे कोई बड़ी अनहोनी तो नहीं हुई, लेकिन बस में लगी आग से बच्चों में भय का माहौल निर्मित हो गया। मामले की जानकारी लगने पर पुलिस भी मौके पर पहुंच गई और आगे की जांच शुरू कर दी है।

फिटनेस जांच पर उठ रहे सवाल

बस में लगी आग के बाद अब इसके फिटनेस पर भी सवाल उठने लगे हैं। क्षेत्र के लोगों का कहना है कि स्कूल संचालकों के द्वारा मोटी रकम स्कूल व बस फीस के नाम पर ली तो जाती है, सुरक्षा का ध्यान नहीं रखा जाता है। यही नहीं स्कूल के संचालक शिक्षा विभाग में सेंटिंग कर लगातार लापरवाही को अजांम दे रहे हैं और प्रशासन इस पर गंभीरता से कोई कदम नहीं उठा रही है, जो लोगों के समझ से परे है।

मंत्री मूणत के पीआरओ के घर चोरी व हमले की वारदात

सेतकुंवर हुई घायल, ईलाज ग्राम औरमांठ हेतु अस्पताल में भर्ती

रायगढ़। 65 वर्षीय श्रीमती सेतकुंवर बीती रात्रि खाना-खाने के बाद सो रही थी, इसी बीच करीब पौने 12 बजे सेतकुंवर शोर मचाने लगी तो उनके भतीजे का परिवार नींद से जागा और देखा कि सेतकुंवर के सिर, हाथ व पैर में चोट के निशान थे और खून निकल रहा था। पृच्छाओं करने पर उन्होंने बताया कि उनके कमरे में कोई अज्ञात चोर घुसा था और उन पर किसी धारदार हथियार से हमला किया है। पीड़ित परिजन ने आसपास देखा तो कोई नहीं दिखा। महिला को इलाज के लिए मेडिकल कालेज अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

संख्या नहीं देख पाई। संभावना है कि आरोपी चोरी की निमत से ही घर में घुसा होगा। ज्ञातव्य है कि विगत 6-7 वर्षों पहले भी इसी घर में चोरी की घटना घटित हो चुकी है, जिसमें चोरो ने हजारों का सामान चोरी करके ले गए थे।



घटना की सूचना कोतरा रोड थाने में देर रात ही दे दी गई थी। जिस पर पुलिस पीड़ित परिवार के घर पहुंचा था। पुलिस ही पीड़ित महिला को इलाज के लिए मेडिकल कालेज अस्पताल लेकर आयी। वहीं मंगलवार की सुबह पुलिस ने महिला का बयान भी दर्ज किया है। मगर इसकी घटना की जानकारी कोतरा रोड टीआई रूपक शर्मा को नहीं है। जब टीआई शर्मा से घटना के बारे में पूछा गया तो उन्होंने ऐसी किसी घटना से इंकार कर दिया है। जबकि उन्हीं के स्टॉफ ने महिला को अस्पताल पहुंचाया था। रायगढ़ के पत्रकारों ने इस घटना पर अफसोस जताया है तथा पुलिस विभाग को इस घटना के लिए तत्काल जांच करने हेतु आग्रह किया है।

चोरी और हमले की अप्रिय वारदात विगत रात्रि कोतरा रोड थाना अंतर्गत ग्राम-औरमांठ में लोक निर्माण मंत्री राजेश मूणत के पीआरओ प्रेमलाल पटेल के घर घटित हुई है। पीआरओ श्री पटेल विगत दस वर्षों से रायगढ़ में भी पदस्थ थे। सेतकुंवर पटेल पीआरओ श्री प्रेमलाल पटेल की सगी चाची है। पीड़ित परिवार के घर से अंदर व बाहर जाने का एक ही मुख्य दरवाजा है जिसका गेट नहीं खुला था। ऐसे में आंगन के एक साइड करीब 6 से 8 फीट की दीवार से ही अंदर आने और बाहर जाने की संभावना जतायी जा रही है। रात में लाइट बंद होने की वजह से सेतकुंवर आरोपी का चेहरा व

सितम्बर माह में 129 स्थायी वारंट तामील

एसपी ने पुलिस कर्मियों को किया पुरस्कृत

रायगढ़। आसन्न विधानसभा चुनाव वर्ष 2018 को दृष्टिगत रखते हुये जिले में लघु अधिनियम, प्रतिबंधक कार्यवाही,



स्थायी वारंटों की तामिली अधिकाधिक करने के लिये अनुविभाग स्तर पर विशेष अभियान चलाया जा रहा है।

इसी क्रम में स्थायी वारंट की तामिली माह सितम्बर 2018 में 129 स्थायी वारंटों की तामिली की गई है जो गत माह की अपेक्षाकृत बेहतर रहने पर आज 03 अक्टूबर को पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा कर्मचारियों के उत्साहवर्धन के लिये स्थायी वारंट की तामिली में उत्कृष्ट कार्य करने वाले आरक्षक/प्रधान आरक्षकों को अपना कक्ष में प्रशस्ति पत्र व नगद इनाम राशि देकर पुरस्कृत किये।

पुरस्कृत होने वाले कर्मचारियों में चौकी जटमिल के आरक्षक मुकेश साहू, बनारसी सिदार, जीतराम लहर, कोतवाली के आरक्षक हेम प्रकाश सोन, प्रदीप गहलोत, संदीप कौशिक, पुसौर के प्रधान आरक्षक भानु पात्रे, आरक्षक प्रताप बेहरा चक्रधरनगर से प्रधान आरक्षक लोमेश राजपूत, आरक्षक नंद कुमार पैकरा, मनोज पटनायक, कोतरा रोड से प्रधान आरक्षक प्रेम सिदार, संजय चौहान, सारंगढ़ से आरक्षक अश्वय

कुमार, कोशलेंद्र कुंरे, भूपदेवपुर से आरक्षक मिनकेतन एल थाना खरसिया से आरक्षक राजेश कुमार रावैर हैं। पुलिस अधीक्षक महोदय ने कर्मचारियों को प्रोत्साहित करते हुये बोले आगे भी इसी प्रकार अच्छा काम करें, ताकि और भी कर्मचारी इसका अनुसरण करेंगे। कार्यक्रम दौरान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक हरिश रावैर, उप पुलिस अधीक्षक (हामन ट्रेकिंग) बेनाडिक मिंज, प्रभारी क्राईम ब्रांच निरीक्षक एस.एन. सिंह, एस.पी. रोडर सर्जिन गिरधारी साव व कार्यालयीन स्टाफ मौजूद थे।

28 हाथियों के दल ने खड़गांव-सिथरा मुख्यमार्ग किया जाम



आसपास के गांव में दहशत का माहौल

रायगढ़। धरमजयगढ़ वन मंडल अंतर्गत खड़गांव व सिथरा के बीच मुख्यमार्ग में 28 हाथियों के दल को सड़क पार करते देख गाड़ियों के धमके पहिए धम गए और सड़क के दोनों ओर इन्होंने गांव के नजदीक भी देखा गया है। इस वजह से आसपास के गांव में दहशत का

माहौल है और ग्रामवासी सुबह तथा शाम के समय जंगल में जाने से बच रहे हैं तथा रात्रि के समय युवाओं को टोली रतजगा करके गांव की रखवाली कर रही है। वनविभाग को भी इसकी सूचना दी जा चुकी है। जिसके बाद वन विभाग की ओर से खड़गांव, सिथरा, हाटी, कोयलार, दूल्यामुड़ा सहित आस पास क्षेत्र के लोगों को सजग और सचेत रहने की ताकीद की गई है। ग्रामवासियों को यह भी कहा गया है कि गांव की ओर हाथी आमद की जानकारी तत्काल वन विभाग में दें।

हाथियों से कतई छेड़ छड़ न करें व उनसे दुरी बनाकर रहें। गौरतलब रहे कि धरमजयगढ़ वन मंडल के अंतर्गत ही आने वाले कापू वन क्षेत्र में दो दिन पहले ही एक हाथी ने बाईक सवार एक युवक को कुचल कर मार डाला था जिसके कारण पूरे अंचल में खौफ की लहर है।

बीटी सड़कों के रिनवल कार्य का विधायक ने किया शुभारंभ

जल्द ही लोगों को सड़कों की परेशानी से मिलेगी मुक्ति



रायगढ़। शहर के कई ऐसे मुख्य सड़क व मोहल्ले हैं। जहां सड़कों में गड्ढे के कारण लोगों को आने जाने में काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। ऐसे में नगर पालिक निगम के द्वारा शहर की मुख्य सड़क व मोहल्लों में बीटी सड़कों का रिनवल कार्य कराने जा रही है। जिसका शुभारंभ आज विधायक रोशनलाल अग्रवाल ने किया। अब सड़कों के रिनवल कार्य के बाद लोगों को इस समस्या से मुक्ति मिल जाएगी।

ओपी जिंदल स्कूल के नन्हें-मुन्नों ने किया किलकारी का मंचन



रायगढ़। ओ. पी. जिंदल विद्यालय प्रांगण में प्ले स्कूल एवं नर्सरी के छात्र-छात्राओं द्वारा सत्र के 100वें दिन एक खूबसूरत रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम 'किलकारी-दृम्युजिक ऑफ लाईफ'

का मंचन किया गया। मंत्रमुग्ध होकर नन्हें-मुन्नों के पालकों द्वारा इसका आनंद उठया गया। नर्सरी के छात्र-छात्राओं द्वारा स्वागत गीत की प्रस्तुति के पश्चात् विद्यालय के प्राचार्य आर. के. त्रिवेदी ने उपस्थित सभी अतिथियों एवं पालकों का हार्दिक स्वागत करते हुए कहा कि नन्हें-मुन्ने बच्चों का यह कार्यक्रम प्ले स्कूल और नर्सरी में प्रवेश के 100 दिन पूर्ण होने के उत्सव पर आधारित है। रंग बिरंगे पोशाकों में विद्यार्थियों से प्रतीत हो रहे थे।

अवैध धान के आवक एवं परिवहन पर रोक के नियंत्रण हेतु उड़न दस्ता दल गठित

रायगढ़। कलेक्टर रायगढ़ ने अवैध धान के आवक, परिवहन पर रोक के नियंत्रण, विचौलियों एवं कोचियों की जांच हेतु एवं उपार्जन अवधि के दौरान पड़ोसी राज्यों से धान लाकर सीमावर्ती धान उपार्जन केंद्रों में विक्रय को रोकने हेतु विकासखण्ड स्तर पर अधिकारियों-कर्मचारियों को उड़नदस्ता दल/चेकिंग दल गठित किया है।

विकास खण्डवार उड़न दस्ता दल गठित दल में रायगढ़ विकासखण्ड के लिए एसडीएम रायगढ़ भागवत जायसवाल, तहसीलदार राणांक शेरख शुकला, सहायक खाद्य अधिकारी श्री संतोष दुबे, खाद्य निरीक्षक श्री तरुण कुमार नायक, सहकारिता विभाग के एस.बी.बड्डा, मंडी निरीक्षक रमेश कुमार गुप्ता शामिल हैं। विकासखण्ड पुसौर के लिए एसडीएम भागवत जायसवाल, प्रभारी तहसीलदार



बंदिराम भगत, खाद्य निरीक्षक राजन करयप, सहकारिता विभाग के एच.आर.नागवंशी एवं मंडी निरीक्षक दिलीप कुमार गुप्ता, विकासखण्ड बरमकेला के लिए एसडीएम हितेश कुमार बघेल, तहसीलदार

गोविन्द प्रसाद डहरिया, खाद्य निरीक्षक विरेन्द्र पंकज पोते, सहकारिता विभाग के के.आर.देवांगन एवं उप मंडी निरीक्षक पदमलोचन पटेल, विकासखण्ड सारंगढ़ के लिए एसडीएम हितेश कुमार बघेल, तहसीलदार सतीश कुमार रामटेके, सहायक खाद्य अधिकारी मायाराम कुंरे, सहकारिता विभाग के आर.पी.कुंरे एवं मंडी निरीक्षक लालमणी चन्द्रा, विकासखण्ड घरघोड़ा के लिए एसडीएम अशोक कुमार मार्वल, तहसीलदार आशीष कुमार सक्सेना, सहायक खाद्य अधिकारी संदीप कुमार भगत, सहकारिता निरीक्षक जुनास मिंज, मंडी निरीक्षक रामावलार दुबे, विकासखण्ड खरसिया के लिए एसडीएम गिरिश रामटेके, तहसीलदार अवंती गुप्ता, सहायक खाद्य अधिकारी कौशल किशोर साहू, खाद्य निरीक्षक शैलेन्द्र कुमार एका, सहकारिता विभाग के

एम.एल.अनंत एवं मंडी निरीक्षक शोभायाम पटेल, विकासखण्ड तमनार के लिए एसडीएम अशोक कुमार मार्वल, प्र.तहसीलदार तीर्थ राम करयप, खाद्य निरीक्षक सुश्री वर्षा चौहान, सहकारिता विभाग के पी.व्ही.नायक एवं मंडी निरीक्षक श्री टिकेश्वर प्रसाद चौधरी, विकासखण्ड धरमजयगढ़ के लिए एसडीएम नंदकुमार चौबे, नायब तहसीलदार उमेश बाज, सहायक खाद्य अधिकारी शिवेन्द्र बहादुर कामटे, खाद्य निरीक्षक विक्रान्त कुमार अंचल, सहकारिता विभाग के आर.एस.आर. भगत एवं मंडी निरीक्षक श्री नारायण दास महंत एवं विकासखण्ड लैलुंगा के लिए एसडीएम श्री अभिषेक गुप्ता, नायब तहसीलदार सुशी शिवानी जायसवाल, खाद्य निरीक्षक मनोज कुमार सारथी, सहकारिता विभाग के आर.ए.चौबे एवं मंडी निरीक्षक रामावलार दुबे शामिल हैं।

जप्त वाहन के मालिकाना हक हेतु दावा-आपत्ति आमंत्रित

रायगढ़। रायगढ़ जिले के छल, धरमजयगढ़ एवं कापू अंतर्गत लावारिश हालत में पड़े 41 दोपहिया वाहनों को संबंधित पुलिस थाना में रखा गया है। उक्त वाहन जिस किसी भी व्यक्ति के नाम हो तो वाहन स्वामी अपने रजिस्ट्रेशन पत्रक के साथ 15 दिवस के भीतर अनुविभागीय दण्डाधिकारी कार्यालय धरमजयगढ़ के कार्यालयीन समय में आकर अपना दावा प्रस्तुत कर सकते हैं।

अल्पसंख्यक समुदाय हेतु ऑनलाइन छात्रवृत्ति हेतु आवेदन आमंत्रित

रायगढ़। अल्प संख्यक समुदाय (मुस्लिम, ईसाई, सिक्ख, बौद्ध, जैन एवं पारसी) के प्रतिभावान विद्यार्थियों के लिए अल्पसंख्यक छात्रवृत्ति वर्ष 2018-19 हेतु नवीन एवं नवीनीकरण आवेदन प्री-मैट्रिक (कक्षा पहली से दसवीं तक) तक के लिए 15 अक्टूबर एवं पोस्ट मैट्रिक छात्रवृत्ति तथा मैट्रिक कम मिन्स (कक्षा 11 वीं से लेकर महाविद्यालय में अध्ययनरत छात्रों) हेतु 30 अक्टूबर 2018 तक ऑनलाइन आवेदन वेबसाईट www.scholarship.gov.in आमंत्रित किया गया है।

छ.ग. महिला क्रिकेट टीम में ममता व मंशा का चयन

अंडर-19 टीम में पहली बार जिले से दो खिलाड़ी



मनप्रीत कौर गिल को बनाया गया, इसमें जिले से ममता भगत व मंशा साव का चयन किया गया है। अन्य चयनित सदस्यों में अंजली ठाकुर, दुर्गा नंदनी, गुजान कुरैशी, ज्योति भट्ट, कामना यादव, कृति गुप्ता, कुमुद साहू, प्रिया साव, संजना पारसी, संजोता पटेल, शिवानी यादव, ईशा भारती देवांगन शामिल हैं। जिले से 2 खिलाड़ियों के चयन पर अध्यक्ष संतोष पाण्डेय व सभी पदाधिकारियों तथा आशीष शर्मा, मनोज विश्वालय, महेंद्र साव, किशोर पटनायक, वरिष्ठ

बापू की जयंती पर सोनमुड़ा में चला प्लास्टिक मुक्त अभियान

रायगढ़। पूज्य बापू का मानना था कि स्वस्थ तन और मन के लिए स्वच्छता अति आवश्यक है। आइये, हम भी स्वच्छता का संकल्प लें और बापू के सपनों के स्वच्छ एवं सुंदर भारत के निर्माण में अपना योगदान दें।

सत्य एवं अहिंसा के पुजारी राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की जयंती के पावन अवसर पर आज पूर्व विधायक विजय ने अपने मोर रायगढ़ ग्रीन रायगढ़ अभियान के अंतर्गत प्लास्टिक मुक्त हेतु जन जागरण अभियान सोनमुड़ा काली मंदिर परिसर से दुर्गा मां का आशीर्वाद लेकर प्रारंभ किया। श्री अग्रवाल के पहुंचते ही युवाओं ने विजय पैया जिंदाबाद के नारे लगाये तथा महिलाओं ने फूल मालाओं एवं आरती से विजय जी का स्वागत किया। इस अवसर पर उन्होंने



प्लास्टिक के दुष्प्रभावों से उत्पन्न होने वाली रायगढ़ की समस्याओं जल संकट, भूमि प्रदूषण एवं विभिन्न बीमारियों के बारे में जानकारी देते हुए, लोगों को प्लास्टिक का उपयोग